

ЛЕТНИЕ ГАСТРОЛИ АРТИСТОВ ОБЛАСТНОГО ТЕАТРА

В прошедшее воскресенье на гастроль по Дальнему Востоку и Сибири выехала концертная бригада артистов Магаданского музыкально-драматического театра им. Горького. В составе бригады артисты балета Г. Деревягина и И. Фролов, артисты оперетты И. Пименова и В. Пименов, М. Кабалов, артист В. Козин и пианист Б. Тернер. Магаданские артисты выступят перед трудящимися Хабаровского края, Амурской, Читинской и Иркутской областей, Бурят-Монгольской АССР. В программу их выступлений входят песни советских композиторов, дуэты и сцены из оперетт, музыкальные скетчи и фельетоны, старинные романсы. Артисты пробудут на гастролях до 1 сентября.

В первых числах июня из Магадана на гастроли выезжают еще две

концертные бригады. Девять артистов, в числе их А. Белявская, А. Михайлов, А. Приходько и другие, выступят с концертами на Чукотке. Бригада в составе И. Любовича, Н. Шайкина, К. Федоровой и других выедет в это же время в Тенькинский, Сусуманский и Ягоднинский районы нашей области.

Обе бригады, вернувшись из этой гастрольной поездки, 20 июля выедут на центральную трассу со спектаклем «Роз-Мари».

В районы области и на Индигирку в начале июня выезжает драматическая группа театра. Она покажет спектакли: «Персональное дело» и «В сиреневом саду». Драматическая группа пробудет на гастролях три месяца.

Магаданская бригада
г. Магадан

25 МАИ 1957